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Quand on parle de pornographie, on pense souvent que ce genreÂ  cinÃ©matographique attire
seulement les hommes et bien tout aussi insolite qu'ilÂ  y paraisse, la pornographie, c'est aussi une
histoire de femmes, ce que montre d'ailleurs la derniÃ¨re EnquÃªte iFop sur les pratiques et les
goÃ»ts des femmes en matiÃ¨re de films X.

A l'occasion du lancement de DORCELLE.COM, le premier site pornographique  franÃ§ais destinÃ©
aux femmes et rÃ©alisÃ© par des femmes, MARC DORCEL a commandÃ© Ã   l'Ifop la premiÃ¨re
enquÃªte sur les comportements et le goÃ»t des FranÃ§aises en  matiÃ¨re de films X.

Suite Ã  une grande enquÃªte rÃ©alisÃ©e auprÃ¨s de l'ensemble des FranÃ§ais (2009),  Dorcel a
souhaitÃ© en effet en savoir plus sur l'Ã©volution de la consommation  fÃ©minine de films pornos,
sachant que les Ã©tudes sur le sujet sont rares, voire  inexistantes. Tordant souvent le cou aux
idÃ©es reÃ§ues, les rÃ©sultats confirment  l'attrait de plus en plus fort des femmes, et des couples
en gÃ©nÃ©ral, pour ce  genre cinÃ©matographique autrefois rÃ©servÃ© Ã  un public masculin.

Quelques chiffres clÃ©s

ï�� Plus de huit femmes sur dix (82%) confirment avoir dÃ©jÃ  vu un film X, que ce  soit dans son
intÃ©gralitÃ© (38%) ou seulement quelques extraits (44%).

ï�� Cette consommation fÃ©minine de films pornos reste occasionnelle mais devient  significative :
18% des femmes en voient rÃ©guliÃ¨rement ou de temps en temps,  contre 63% des hommes. 

ï�� Plus Ã©tonnant, si le visionnage de film pour adulte constitue une activitÃ©  encore souvent
pratiquÃ©e en couple (62%), c'est aussi une activitÃ© solitaire  largement rÃ©pandue puisque une
FranÃ§aise sur deux (50%) en visionne en solo. La  moitiÃ© des femmes ont donc une
consommation solitaire de X !
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ï�� Les femmes visionnant ce genre de films avec leur partenaire ont d'ailleurs  une vie sexuelle plus
riche que la moyenne : leur proportion est  particuliÃ¨rement Ã©levÃ©e chez les femmes ayant plus
de 12 rapports sexuels par  mois (69%).

ï�� Le goÃ»t des femmes en matiÃ¨re de films pornos se caractÃ©rise quant Ã  lui par  l'importance
qu'elles accordent au rÃ©alisme des scÃ¨nes de sexe (35%), Ã  la  qualitÃ© du scÃ©nario (37%)
mais aussi et surtout Ã  la beautÃ© (35%) et Ã  l'aspect  naturel du physique des acteurs (40%).

ï�� Les FranÃ§aises souhaitent ainsi voir Ã©voluer un genre cinÃ©matographique qui  souffre
encore, Ã  leurs yeux, d'un manque de professionnalisme (79%) et d'une  vision de la sexualitÃ©
reflÃ©tant des fantasmes trop masculins (71%) et des  pratiques trÃ¨s Ã©loignÃ©es de la rÃ©alitÃ©
(79%).

Le profil de la consommatrice type de films X

La consommation rÃ©guliÃ¨re de films pornos est particuliÃ¨rement rÃ©pandue dans les  rangs :

ï�¼ des jeunes filles de moins de 25 ans (17%)

ï�¼ des femmes nâ��ayant pas encore eu de partenaires sexuels (36%)

ï�¼ des cadres supÃ©rieures (11%)
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ï�¼ des cÃ©libataires (7%)

ï�¼ des femmes ou affirmant une part dâ��homo ou de bisexualitÃ© (9%)

Si les FranÃ§ais et les FranÃ§aises maintiennent Ã  peu prÃ¨s la mÃªme distance entre  le X et la
rÃ©alitÃ©, le rÃ´le de la pornographie dans la dÃ©couverte de la  sexualitÃ© et, plus largement,
dans la vie sexuelle, paraÃ®t plus limitÃ© chez les  femmes.

Seule une femme sur cinq considÃ¨re que les films X ont contribuÃ© Ã  son  apprentissage de la
sexualitÃ© (22%), ont participÃ© Ã  son Ã©panouissement sexuel  (20%) ou lui ont permis
dâ��expÃ©rimenter de nouvelles pratiques (19%), soit une  proportion Ã  chaque fois deux fois plus
faible que ce que lâ��on observe chez les  hommes.

De mÃªme, les femmes sont deux fois moins nombreuses (31%) que les hommes (64%) Ã   y voir
une source de divertissement (31%). En revanche, la proportion de  personnes estimant que ce type
de film est un moyen de procurer du plaisir  sexuel Ã  leur partenaire est sensiblement plus
Ã©levÃ© dans la gent fÃ©minine (35%)  que masculine (31%), signe leur perception du rÃ´le jouÃ©
par ce type de programme  pour leur partenaire masculin.

Au fil des annÃ©es, le visionnage de films X s'est largement banalisÃ© dans la  gent fÃ©minine
mais il reste pour les femmes une pratique plutÃ´t occasionnelle  qui s'effectue aussi bien en couple
qu'en solo. Le goÃ»t des femmes en matiÃ¨re de  films pornographiques se caractÃ©rise quant Ã 
lui par l'importance qu'elles  accordent au rÃ©alisme et Ã  l'esthÃ©tisme des scÃ¨nes et des
acteur. L'aspiration  des femmes Ã  voir Ã©voluer ce genre cinÃ©matographique transparaÃ®t Ã 
travers leur  insatisfaction Ã  l'Ã©gard de productions actuelles souffrant, Ã  leurs yeux, d'un 
manque de professionnalisme et d'une vision masculine de la sexualitÃ© trop  Ã©loignÃ©e de la
rÃ©alitÃ©.
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